

Εβδομήντα χρόνια γάμου γιόρτασε το ζεύγος Μιχαηλίδη στο Νιουκάσλ



Πάνω: Ο π. Νικόλαος συχαίρει τους τιμώμενους Συμπάροικους κάτω από το στοργικό βλέμα της Υπευθύνου του Προγράμματος κας Λαμπρινής Αγγέλου. Δεξιά: Ομαδική αναμνηστική φωτογραφία της όμορφης Τελετής

Μια όμορφη τελετή έγινε την Πέμπτη 31η Μαΐου 2018, στην Αίθουσα του Ιερού Ναού των Αγίων Αποστόλων του Newcastle, κατά την διάρκεια του Ημερησίου Προγράμματος για τους Ηλικιωμένους. Τιμήθηκαν από τον π. Νικόλαο εκ μέρους της Ενορίας και Κοινότητας και του Day Care Program, ο Χαράλαμπος και η Σωτηρία ΜΙΧΑΗΛΙΔΗ, που ακριβώς την ημέρα αυτή, συμπλήρωσαν "εβδομήντα χρόνια Γάμου". Το ζεύγος Μιχαηλίδη τέλεσε τους Γάμους τον 31η Μαΐου 1948 στη Μαυροθάλασσα Σερρών και στην Αυστραλία έφθασαν τον Δεκέμβριο του 1964. Από το Γάμο τους απέκτησαν τρία παιδιά, επτά εγγόνια και 10 δισσέγγονα! Όπως είπε ο π. Νικόλαος στον σύντομο χαιρετισμό του, ο κ. Χαράλαμπος και η καλή και αφοσιωμένη σύζυγος του κα Σωτηρία, ανήκουν στη γενιά εκείνη που όταν κάτι χάλαιγε δεν το πέταγαν αλλά με επιμονή και υπομονή το διόρθωναν και συνέχιζαν να το χρησιμοποιούν. Όλοι όσοι πα-



ρευρέθηκαν στην όμορφη αυτή τελετή συνεχάρσαν το ζεύγος και τους ευχήθηκαν πολλά ακόμα χρόνια, γεμάτα υγεία και με όλες τις ευλογίες του Ουρανού σε αυτούς και την μεγάλη Οικογένεια τους.

PANARCADIAN FEDERATION OF AUSTRALIA
ΠΑΝΑΡΚΑΔΙΚΗ ΟΜΟΣΠΟΝΔΙΑ ΑΥΣΤΡΑΛΙΑΣ



Reg. Address 570 Victoria Street, North Melbourne 3051, Vic. Australia
Postal Address P.O. Box 877 North Melbourne 3051 Victoria Australia

Ανοιχτή Πρόσκληση στο Παγκόσμιο Παναρκαδικό Συνέδριο στην Τρίπολη, 21-28 Ιουλίου, 2018

Στην Τρίπολη θα γίνει φέτος το 9ο Παγκόσμιο Συνέδριο των Αρκάδων από τις 21-28 Ιουλίου 2018, από το Παγκόσμιο Παναρκαδικό Συμβούλιο - Ένωση Ομοσπονδιών σε διοργάνωση με τις Διοικητικές Αρχές της Αρκαδίας.

Ομογενείς Αρκάδες, απόδημοι από όλο τον κόσμο, θα συγκεντρωθούμε στα πατρία χώματα, στα μέρη εκείνα που πρωτοπερπατήσαμε και είδαμε τον ήλιο και τον καθαρό ουρανό, πίσω από τις ψηλές και δαντελωτές κορυφές του Πάρωνα και του Μαινάλου. Θα γίνουν τοποθετήσεις από διακεκριμένους επιστήμονες, Αρκάδες και μη και θα αναπτυχθεί ο διάλογος με τους παρευρισκόμενους και τους ντόπιους για θέματα που αγγίζουν την υγεία, την νεολαία, τον πολιτισμό και την γλώσσα, την οικολογία και τον τουρισμό, την οικονομία και το εμπόριο και πολλά άλλα.

Με όλα αυτά θα αναζητήσουμε τις γέφυρες διασύνδεσης με εμπειρίες και δοκιμασμένες γνώσεις από όλο τον κόσμο. Θα συναντήσουμε τα αδέρφια μας Αρκάδες που ζούν και προοδεύουν σε μακρινές χώρες με το πρόσημα της κοινής καταγωγής και της πνευματικής επαφής που ξεκουράζει και καλλιεργεί την συνέχεια.

Ιδιαίτερη βαρύτητα θα δοθεί στον ρόλο της νεολαίας και στην ανά τον κόσμο ανάγκη της συνέχισης της Ελληνικής και Αρκαδικής γενιάς. Η λογοτεχνική ανάπτυξη και διατήρηση της ιστορικής μας καταγωγής από απόδημους Αρκάδες θα αποτελέσει μεγάλο ενδιαφέρον στους συνέδρους διότι οι Αρκάδες δεν προοδεύουν μόνο στον οικονομικό και επαγγελματικό τομέα αλλά, ιστορικά, εκπολιτίζουν και μεταδίδουν τον πολιτισμό τους όπου να βρίσκονται. Το Παγκόσμιο Παναρκαδικό Συμβούλιο θα μας αναγγείλλει σύντομα την Θεματολογία καθώς και τις απαραίτητες λεπτομέρειες που απαιτούνται για την ομαλή διεξαγωγή του Προγράμματος τις οποίες θα τις ανακοινώσουμε μόλις τις λάβουμε.

Απευθύνουμε ανοιχτή πρόσκληση σε όλες και όλους τους Αρκάδες και τους φίλους μας που θα βρίσκονται στην Ελλάδα τον Ιούλιο μήνα να λάβουν μέρος στο σπουδαίο και ενδιαφέρον Παναρκαδικό γεγονός. Όλες οι εκδηλώσεις (ομιλίες/ παρουσιάσεις κ.α.) θα γίνουν στο Πνευματικό Κέντρο της Τρίπολης και η είσοδος είναι ελεύθερα για κάθε ενδιαφερόμενο. Για περισσότερες πληροφορίες μπορείτε να αποτανθείτε: Μελβούρνη, Δημήτρη Αλεξόπουλο τηλ. 0407887725, Σίδνεϋ, Χρήστο Τσιμόγιαννη τηλ. 0411622844, Αδελαΐδα, Κώστα Φράγκο, τηλ. 0419858920

Δημήτρης Αλεξόπουλος
Πρόεδρος Παναρκαδικής Ομοσπονδίας Αυστραλίας

Ενημερωτική Συγκέντρωση για τη Παροικία

Ενημέρωση και πληροφορίες για τη συνταξιοδότηση

Τετάρτη, 4 Ιουλίου 2018

Τοποθεσία: Ελληνικό Κοινοτικό Κέντρο
206-210 Lakemba St, Lakemba



10πμ Επιλογές Διαμονής στη Συνταξιοδότηση
Υπουργείο Ανθρωπίνων Δικαιωμάτων



11πμ Οργάνωση Περιουσιακών στοιχείων
Υπηρεσία δικαιωμάτων των ηλικιωμένων

* Καφές και αναψυκτικά θα είναι διαθέσιμα

Για περισσότερες πληροφορίες επικοινωνήστε με το Τμήμα Πρόνοιας της
Ε.Ο.Κ. στο τηλέφωνο (02) 9740 8310



Australian Government
Department of Human Services

